ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
“Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία- Διαχείριση και Οικονομική Αποτίμηση»
Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος
 Παράταση προθεσμίας υποβολής αιτήσεων έως τις 2 Σεπτεμβρίου και των εξετάσεων του Μεταπτυχιακού έως το Α΄ 15νθήμερο του ιδίου μήνα. 
Η Ιατρική Σχολή, το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Επαγγελμάτων Yγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Κρήτης συνδιοργανώνουν και λειτουργούν Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) το οποίο οδηγεί στην απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (ΜΔΕ) στην Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία- Διαχείριση και Οικονομική Αποτίμηση το οποίο μπορεί να οδηγήσει και σε λήψη διδακτορικού διπλώματος. 

Το ΠΜΣ θα λειτουργήσει από το Ακαδημαϊκό έτος 2005-2006 σύμφωνα με τις διατάξεις της Υπουργικής Απόφασης 32210/Β7/30-3-2005 και του ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 456/8-4-2005, Τεύχος 2. Τη διοίκηση του ΠΜΣ ασκεί η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Η διάρκεια του ΠΜΣ για απόκτηση ΜΔΕ είναι τέσσερα (4) διδακτικά εξάμηνα για δε το διδακτορικό δίπλωμα απαιτούνται έξι (6) διδακτικά εξάμηνα επιπλέον.
Για την απόκτηση του ΜΔΕ γίνονται δεκτοί προς επιλογή κάτοχοι πτυχίου ΑΕΙ ή ΤΕΙ της ημεδαπής ή αντίστοιχου αναγνωρισμένου πτυχίου ΑΕΙ της αλλοδαπής. Επίσης, γίνονται κατ’ αρχήν δεκτές υποψηφιότητες κατόχων άλλων τίτλων σπουδών συναφούς αντικειμένου ως οι νόμοι ορίζουν (άρθρο 16 παρ. 1α του Ν 2327/95).

Ο αριθμός των μεταπτυχιακών φοιτητών που θα επιλεγούν και θα εγγραφούν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2005-2006 στο ΠΜΣ για απόκτηση ΜΔΕ είναι κατά ανώτατο όριο δέκα πέντε (15).
Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην διαδικασία επιλογής είναι η συμμετοχή σε γραπτές εξετάσεις στο γνωστικό αντικείμενο στην Ελληνική και στην Αγγλική γλώσσα. Οι επιτυχόντες στις γραπτές εξετάσεις θα κληθούν σε προσωπική συνέντευξη. Πρόσθετα κριτήρια για την επιλογή των μεταπτυχιακών φοιτητών, είναι ο βαθμός του πτυχίου, ο βαθμός σε προπτυχιακά μαθήματα συναφή με το αντικείμενο του ΠΜΣ, το αντικείμενο της προπτυχιακής διπλωματικής εργασίας, δημοσιεύσεις - επιστημονικές ανακοινώσεις, στοιχεία σχετικά με την προσωπικότητα του υποψηφίου, εντοπιότητα, συστατικές επιστολές, κ.λ.π. 

Η ύλη των γραπτών εξετάσεων ορίζεται ως εξής:

Α. Επιδημιολογία και πρόληψη επαγγελματικών νόσων 

Βασικές αρχές και μεθοδολογία στην επαγγελματική επιδημιολογία

Επαγγελματική Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία- Βασικοί θεσμοί (Ν 1568/85, ΠΔ 17/96)- Περιβαλλοντικός έλεγχος -Ιατρική & Βιολογική Παρακολούθηση

Επαγγελματικοί κίνδυνοι-Επαγγελματικά νοσήματα- Εργατικό ατύχημα- Ασφαλιστικό πλαίσιο 

Βασικές αρχές Δημόσιας και Περιβαλλοντικής Υγείας και Υγιεινής- Μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων στην υγεία- Θεσμικό πλαίσιο

Β. Μεθοδολογία έρευνας στην επαγγελματική υγεία και το περιβάλλον

Ορισμός επαγγελματικού κινδύνου και ομάδων πληθυσμού σε κίνδυνο, 

Ορισμοί δόσης και έκθεσης, πηγές στοιχείων έκθεσης- Κατηγοριοποίηση επιπέδων έκθεσης

Στατιστική μεθοδολογία, εφαρμογές μοντέλων δόσης και έκθεσης
Γ. Οικονομία της Υγείας 

Η υγεία ως ιδιωτικό και δημόσιο αγαθό. Τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του αγαθού υγεία. Η θεωρία της ζήτησης και της προσφοράς στον τομέα της υγείας. Οι παράγοντες που επηρεάζουν την ζήτηση και την προσφορά των υπηρεσιών υγείας. Τα οικονομικά των νοσοκομείων, Βασικές έννοιες για το κόστος και την παραγωγικότητα των νοσοκομειακών μονάδων.   

Δ. Τα Συστήματα υγείας

Βασικοί στόχοι για την λειτουργία των συστημάτων υγείας: Αποδοτικότητα, Αποτελεσματικότητα και Κοινωνική ισότητα. Τα συστήματα υγείας στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Πολιτικές της Ε.Ε για την ανάπτυξη των συστημάτων υγείας.  

Ε. Κοινωνική εργασία στον χώρο της υγείας

Η Κοινωνιολογία στο χώρο της υγείας

Κοινωνιολογία των υπηρεσιών υγείας

Η έννοια της υγείας και της αρρώστιας

Θεωρίες και μοντέλα για την υγεία. Πεποιθήσεις υγείας (π.χ. απόδοση αιτιών, εστίαση ελέγχου υγείας, κλπ)

Η κοινωνιολογική προσέγγιση των εργασιακών σχέσεων, των ρόλων και της επικοινωνίας 

Περιβάλλον και υγεία. Συμπεριφορά και υγεία

Η Κοινωνική Πρόνοια στην Ελλάδα (κοινωνική ασφάλιση, κοινωνική ασφάλεια)

Υγειονομική προστασία

Κοινωνικές υπηρεσίες (δίκτυα φροντίδας, κοινοτική φροντίδα)

Προσωπικές κοινωνικές υπηρεσίες (στόχοι και οργάνωση, σχεδιασμός δικτύων παραγωγής κοινωνικών υπηρεσιών)

Προγράμματα Κοινωνικής Πρόνοιας

Κοινωνική εργασία σε Πλαίσια Υγείας

ΣΤ. Μεθοδολογία έρευνας στον χώρο των συμπεριφορών υγείας

Ορισμός αντικειμένου, διατύπωση υποθέσεων εργασίας

Δειγματοληψία (κατασκευή δείγματος, τεχνικές επιλογής δείγματος, κλπ)

Κατασκευή ερωτήσεων, δεικτών, κλιμάκων

Τύποι ερωτήσεων

Μέτρηση γνώσεων, στάσεων, συμπεριφορών και κοινωνικών αναπαραστάσεων

Εισαγωγή και επεξεργασία δεδομένων με τη χρήση στατιστικών προγραμμάτων

Στατιστικές δοκιμασίες για έλεγχο υποθέσεων (Chi Square, T-test κλπ)

Συγγραφή τελικής έκθεσης κλπ
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Οι ενδιαφερόμενοι για την παρακολούθηση του ΠΜΣ, καλούνται να υποβάλλουν αιτήσεις έως και 11/7/2005, στην Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Αθηνών (Γραμματεία Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων, Παπουλάκειο Κτίριο, 1ος όροφος, Μικράς Ασίας 75 Γουδί 11527, ΠΜΣ Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία), τα ακόλουθα δικαιολογητικά :

 Έντυπη αίτηση (χορηγείται από τη Γραμματεία).


 2 φωτογραφίες ταυτότητας


Επικυρωμένο αντίγραφο πτυχίου

Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα που θα περιλαμβάνει στοιχεία από τις σπουδές, την ερευνητική ή επαγγελματική δραστηριότητα και τα ενδιαφέροντα του υποψηφίου.

2 συστατικές επιστολές οι οποίες θα αποσταλλούν απ’ ευθείας στη διεύθυνση: Γραμματεία Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων, Παπουλάκειο Κτίριο, 1ος όροφος, Μικράς Ασίας 75 Γουδί 11527, με σαφή ένδειξη: «ΠΜΣ Επαγγελματική και Περιβαλλοντική Υγεία»

Βεβαίωση ισοτιμίας και αντιστοιχίας του πτυχίου από το ΔΙΚΑΤΣΑ για τους υποψηφίους που προέρχονται από Πανεπιστήμια του εξωτερικού.

Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας προπτυχιακών σπουδών νομίμως επικυρωμένο.

Τεκμηρίωση γνώσης της Αγγλικής γλώσσας (TOEFL score εάν υπάρχει) ή περισσοτέρων ξένων γλωσσών (εάν υπάρχουν).


Έκθεση ενδιαφέροντος και τεκμηρίωση των λόγων επιλογής του συγκεκριμένου ΠΜΣ.

Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι ο υποψήφιος δεν είναι εγγεγραμμένος σε άλλο ΠΜΣ.


Κάθε άλλο στοιχείο το οποίο κατά τη γνώμη των υποψηφίων θα συνέβαλε στην πληρέστερη άποψη των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης.
Οι γραπτές εξετάσεις στο γνωστικό αντικείμενο και στην αγγλική γλώσσα θα πραγματοποιηθούν στις 14/7/2005. Οι υποψήφιοι θα ειδοποιηθούν έγκαιρα για τον τόπο και την ώρα διεξαγωγής τους. Οι επιτυχόντες της γραπτής δοκιμασίας θα ειδοποιηθουν τηλεφωνικώς για την ημερομηνία, τον τόπο και την ώρα διεξαγωγής της προσωπικής συνέντευξης.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή από 10.00 π.μ. έως 12.00 μ.μ.: 


στη Γραμματεία Μεταπτυχιακών Σπουδών της Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών, Παπουλάκειο Κτίριο, 1ος όροφος, Μικράς Ασίας 75, Αθήνα, 115 27 (κ. Μαρία Νικολούτσου, Τηλ. 210-746 2032 και 746 2035 Fax: 210-746 2205).

στη Γραμματεία του γραφείου της Καθηγήτριας Α. Λινού της Ιατρικής Σχολής, Εργαστήριο Υγιεινής και Επιδημιολογίας, Μικράς Ασίας 75, Γουδί 115 27, τηλ. 210 746 2115
Όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά καθώς και η περιγραφή του ΠΜΣ είναι διαθέσιμα και σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών στη διεύθυνση: http://www.med.uoa.gr.

Η πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αθηνά Λινού
