Απόφαση Συμβουλίου ΤΕΙ Κρήτης, της 21ης Νοεμβρίου 2008

για αναστολή της εκπαίδευσης την Τρίτη, 25 Νοεμβρίου 2008

Στην ειδική σημερινή έκτακτη συνεδρίασή του, το Συμβούλιο του ΤΕΙ Κρήτης αποφάσισε την αναστολή της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο Ίδρυμα στις 25 Νοεμβρίου 2008, σε συντονισμό με τα άλλα ΤΕΙ της Χώρας. Οι λόγοι της αναστολής παραμένουν οι ίδιοι με εκείνους της κινητοποίησης της 19ης Νοεμβρίου 2008 (βλέπε συνημμένο κείμενο). Το Ίδρυμα δηλώνει την αποφασιστικότητά του, με τη συμμετοχή όλων των φορέων του, του προσωπικού και των φοιτητών του, για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας των σπουδών, της ποιότητας της εκπαίδευσης και του μέλλοντος των αποφοίτων μας.
Την Τρίτη 25/11/2008 καλούνται οι Διοικητικές Υπηρεσίες του Ιδρύματος να λειτουργήσουν κανονικά, ενώ δεν θα υπάρξει διαφοροποίηση σε σχέση με τη πρόσβαση του Προσωπικού στους χώρους εργασίας. Στις 12.00 το μεσημέρι την ίδια ημέρα καλούνται οι Εκπαιδευτικοί, οι Διοικητικοί Υπάλληλοι, το Ειδικό Τεχνικό Προσωπικό και οι φοιτητές μας σε συγκέντρωση στο κεντρικό προαύλιο του ΤΕΙ στο Ηράκλειο.

Μετά από τη συγκέντρωση αυτή, αντιπροσωπεία Προσωπικού και Φοιτητών θα επισκεφτεί τη Γενική Γραμματεία της Περιφέρειας Κρήτης για επίδοση του παρόντος κειμένου και ανάπτυξη των λόγων που επιβάλλουν τις κινητοποιήσεις. Επιπλέον στις επόμενες ημέρες θα υπάρξει σχετική αρθρογραφία στον τοπικό τύπο και ευρύτερη κινητοποίηση προς τα ΜΜΕ για την παρουσίαση στην τοπική κοινωνία του έργου και των προβλημάτων του ΤΕΙ Κρήτης, αλλά και ευρύτερα της Δημόσιας Ανώτατης Εκπαίδευσης της χώρας. Η παρούσα απόφαση στου Συμβουλίου θα κοινοποιηθεί από Διαδίκτυο και θα αναπαραχθεί σε αρκετό αριθμό αντιγράφων για πληροφόρηση όλου του προσωπικού και των φοιτητών μας. 

Για το Συμβούλιο του ΤΕΙ Κρήτης
Ευάγγελος Καπετανάκης, Πρόεδρος του ΤΕΙ Κρήτης
Δήλωση αποφασιστικότητας

για την δρομολόγηση λύσεων στα προβλήματα των ΤΕΙ

Τα Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και ευρύτερα η Δημόσια Ανώτατη Εκπαίδευση της Χώρας καλούνται να αντιμετωπίσουν σήμερα πολλές δυσκολίες και μεγάλες απειλές. Η Πολιτεία, οι πολιτικές δυνάμεις και η Ελληνική Κοινωνία στο σύνολό της καλούνται να αντιμετωπίσουν τις απειλές αυτές και διασφαλίσουν τις προϋποθέσεις για την βιώσιμη και ποιοτική λειτουργία της Δημόσιας Εκπαίδευσης.

Να αντιμετωπισθεί το πρόβλημα των Κολλεγίων.

Κρίσιμη σημασία θεωρούμε ότι έχει η απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου σχετικά με τα ιδιωτικά Κολλέγια. Οι τίτλοι αποφοίτησής των Κολλεγίων χορηγούνται από ξένα εκπαιδευτικά Ιδρύματα και δεν αναγνωρίζονται ως ισότιμοι εκείνων των Ελληνικών Πανεπιστημίων ή των ΤΕΙ. Παρ’ όλα αυτά, εφόσον οι επαγγελματικές οργανώσεις της χώρας που εδράζεται το ξένο Πανεπιστήμιο αναγνωρίζουν πλήρεις αντίστοιχες επαγγελματικές ικανότητες στους πτυχιούχους των Κολλεγίων, η σχετική Κοινοτική Οδηγία ορίζει ότι αυτοί μπορούν να ασκήσουν τις αντίστοιχες επαγγελματικές δραστηριότητες στη χώρα μας. Η πρόσφατη απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου ουσιαστικά δεν επιτρέπει στην Ελληνική Πολιτεία να ασκήσει έλεγχο στην ποιότητα ή τη λειτουργία των Κολλεγίων. Είναι όμως σε όλους γνωστές οι χαμηλές απαιτήσεις για τα προσόντα των διδασκόντων στα Κολλέγια και οι ανύπαρκτες εκπαιδευτικές υποδομές τους. 

Τα παραπάνω αποτελούν ιδιαίτερα σοβαρή απειλή για τη Δημόσια Ανώτατη Εκπαίδευση και, στο άμεσο μέλλον, για την οικονομία και την κοινωνία σε σχέση με την ποιότητα των Πτυχιούχων τους εφόσον:

- Δεν υπάρχουν επαγγελματικά δικαιώματα για τους Πτυχιούχους ΤΕΙ σε πολλές σημαντικές ειδικότητες όπου ήδη έχουν δραστηριοποιηθεί τα Κολλέγια.

- Είναι ακώλυτη εισαγωγή στα Κολλέγια χαμηλού επιπέδου εισακτέων.
- Τα Κολλέγια χρησιμοποιούν ανεμπόδιστα αθέμιτες μεθόδους και αναληθείς ισχυρισμούς για την προσέλκυση απληροφόρητων υποψηφίων.

Η Πολιτεία θα πρέπει να αναζητήσει νομικές οδούς σε Ευρωπαϊκό επίπεδο για τροποποίηση της Κοινοτικής Οδηγίας, για έλεγχο της ποιότητας και των υποδομών εκπαίδευσης των ιδιωτικών αυτών φορέων, έστω με τα κριτήρια ποιότητας του μητρικού τους ξένου Πανεπιστημίου. Επιπλέον η Πολιτεία θα πρέπει ευρύτερα να υποστηρίξει τα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και τους επαγγελματικούς φορείς στη δική τους υποστήριξη προς τον πολυτιμότερο πόρο της χώρας μας, το ανθρώπινο δυναμικό μας.

Ναι, η ελεύθερη διακίνηση των εργαζομένων στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι ένα κοινωνικό απόκτημα και θα πρέπει να διασφαλισθεί. Δεν θα πρέπει όμως στο βωμό του αποκτήματος αυτού να θυσιάζονται εθνικοί πόροι και προοπτικές και να δημιουργούνται προφανείς ανισονομίες. Η προσπάθεια για την αναβάθμιση της Δημόσιας Ελληνικής Ανώτατης Εκπαίδευσης δεν θα πρέπει να απομειωθεί με το άνοιγμα της ‘πόρτας’ των Κολλεγίων.


Οι Πολιτεία και η ελληνική κοινωνία θα πρέπει να κινητοποιηθούν άμεσα για την ενίσχυση, υποστήριξη και θωράκιση της δημόσιας παιδείας.

Να δρομολογηθεί άμεσα Επιχειρησιακό Σχέδιο Ανάπτυξης της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Χώρας.

Η Σύνοδος Προέδρων ΤΕΙ στις 29-30 Οκτωβρίου 2008 εξέτασε διεξοδικά το ζήτημα των Κολλεγίων, τη διαφαινόμενη πτώση της βιωσιμότητας πολλών Τμημάτων ΤΕΙ (αλλά και Πανεπιστημίων) και την από ετών συνεχιζόμενη τακτική διασποράς ποικίλων αντικειμένων σπουδών σε απομακρυσμένα σημεία της Επικράτειας. Η Σύνοδος έκρινε απαραίτητη την άμεση επανεξέταση των αντικειμένων και των δομών των σπουδών στα ΤΕΙ και τα Πανεπιστήμια, αλλά και τη χωροταξική κατανομή τους. Επειδή οι ανάγκες σε σπουδές και οι μορφές εκπαίδευσης εξελίσσονται, η Σύνοδος έκρινε επίσης απαραίτητη τη συνεχή διαδικασία επανεξέτασης των αντικειμένων, των δομών και της κατανομής των σπουδών σε επίπεδο χώρας. Για το σκοπό αυτό θεωρεί ότι είναι απαραίτητη η δημιουργία συμβουλευτικού σώματος από καθηγητές ΤΕΙ και Πανεπιστημίων για την ενδελεχή ανάλυση του χάρτη των αντικειμένων Ανώτατης Εκπαίδευσης σε σχέση με προοπτική διερεύνηση των αναγκών της οικονομίας και της κοινωνίας, αλλά και η εκπόνηση κριτηρίων και διαδικασιών για άμεσες αλλαγές στην εκπαίδευση όποτε αυτό απαιτείται.
Να αυξηθεί άμεσα και ουσιαστικά η χρηματοδότηση των Ανώτατων Ιδρυμάτων της Χώρας.

Οι Τακτικοί Προϋπολογισμοί είναι χρόνια ανεπαρκείς για ποιοτική εκπαίδευση. Η ποιότητα στην Ανώτατη Εκπαίδευση είναι πλέον απαραίτητο να πιστοποιείται και να αναδεικνύεται για να πληρούνται οι απαιτήσεις του Ενιαίου Ευρωπαϊκού Χώρου Εκπαίδευσης, αλλά και για να διασφαλίζεται η ανταγωνιστικότητα του ανθρώπινου δυναμικού και της οικονομίας της χώρας. Ο Τετραετής Οικονομικός Προγραμματισμός των ΑΕΙ, τις διαδικασίες του οποίου η ίδια η Πολιτεία εκπόνησε για μας, προβλέπει τουλάχιστον διπλασιασμό των προϋπολογισμών μας. Η Πολιτεία δηλώνει ότι υπάρχει αδυναμία αύξησης των προϋπολογισμών. Εμείς κρίνουμε απαραίτητη την άμεση αλλαγή προτεραιοτήτων στην τοποθέτηση των δαπανών της χώρας.

Τα ΤΕΙ υστερούν σε υποδομές ακόμα περισσότερο από τα Πανεπιστήμια. Επιπλέον σε σχέση με τις λειτουργικές μας δαπάνες το προσωπικό των ΤΕΙ και οι φοιτητές μας αδικούνται εφόσον δεν μας διατίθενται επαρκή κονδύλια για ποιοτική εκπαίδευση και αξιοπρεπή λειτουργία.

Το ΤΕΙ Κρήτης, όπως και κάθε άλλο Ίδρυμα, έχει υποχρέωση να προσδιορίζει, επιπλέον των παραπάνω, τις ιδιαίτερες ανάγκες του και να διεκδικεί την ικανοποίησή τους. Πέρα από άλλες δαπάνες που είναι απαραίτητες για νέες λειτουργίες και υπηρεσίες με βάση την πρόσφατη νομοθεσία, οι φοιτητές μας δικαιούνται ένα σύγγραμμα για κάθε φοιτητή για κάθε μάθημα. Το ΤΕΙ Κρήτης θα χορηγήσει από αυτό το έτος όλα τα συγγράμματα σε κάθε περίπτωση στους φοιτητές μας. Τα σχετικά κονδύλια δεν υπάρχουν, παρά μόνο σε μικρό μέρος τους, στο φετεινό Προϋπολογισμό μας. Μία επί πλέον σημαντική δαπάνη αφορά δύο Τμήματά μας που, ενώ μέχρι πρόσφατα είχαν κοινοτική χρηματοδότηση, από το 2009 θα χρηματοδοτηθούν από τον Τακτικό Προϋπολογισμό μας, του οποίου το επίπεδο θα είναι κατά το Υπουργείο Παιδείας το ίδιο με του 2008. Στασιμότητα, λοιπόν σε έναν, έτσι και αλλιώς, ελλιπέστατο Προϋπολογισμό, αλλά με δαπάνες αυξημένες για το ΤΕΙ Κρήτης για το 2009 περίπου κατά 7,5 εκατ. ευρώ σε σχέση με τις περυσινές.

Να θεσμοθετηθούν άμεσα τα Επαγγελματικά Δικαιώματα των Πτυχιούχων ΤΕΙ.

Η Ελληνική Πολιτεία οφείλει να ολοκληρώσει άμεσα τις διαδικασίες εκπόνησης των Επαγγελματικών Δικαιωμάτων των ΤΕΙ. Στις κατασκευαστικές και άλλες ειδικότητες οι διαδικασίες χρονίζουν είτε επειδή οι μηχανισμοί εκπόνησης ολιγωρούν είτε επειδή οργανωμένα συμφέροντα αντιστέκονται με παράνομες μεθοδεύσεις που προσβάλλουν συνολικά την Ελληνική Κοινωνία. Πρόσφατες σχετικές δημοσιεύσεις από τους φορείς που αντιστέκονται στην εκπόνηση των δικαιωμάτων προσβάλλουν το σύνολο της Δημόσιας Ανώτατης Εκπαίδευσης και τη Χώρα και έχουν κινητοποιήσει συλλογικούς φορείς των αποφοίτων για δικαστικές προσφυγές. Η Ελληνική Πολιτεία πρέπει να δώσει άμεσα ένα τέλος σε αυτά, με άμεση έκδοση των Επαγγελματικών Δικαιωμάτων, για να βελτιώσει τη βιωσιμότητα της Δημόσιας Ανώτατης Εκπαίδευσης στην οποία ο Ελληνικός λαός έχει επενδύσει πολλά, για να δώσει στους Πτυχιούχους ότι τώρα και χρόνια δικαιούνται.
Η Ανώτατη Εκπαίδευση να τοποθετηθεί σε ένα ενιαίο Χάρτη.

Η Σύνοδος των Προέδρων ΤΕΙ εξέτασε όλα τα παραπάνω θέματα διεξοδικά και κατέληξε στα εξής:

Τα ΤΕΙ στα τελευταία 20 χρόνια είχαν το θεσμικό περιθώριο να αναπτυχθούν σε Ανώτατα Ιδρύματα. Αναπτύχθηκαν ουσιαστικά και αποδεδειγμένα, παρά τους πενιχρούς πόρους και την ελλιπή υποστήριξη. Οι πλείστες περιοχές τους έχουν πραγματική πανεπιστημιακή λειτουργία, με ποιότητα σπουδών και ανταγωνιστικότητα Πτυχιούχων. Αναπτύχθηκε με αλματώδεις ρυθμούς η έρευνα στα ΤΕΙ και έχει αναγνωρισθεί η αναπτυξιακή συμβολή τους στις τοπικές κοινωνίες και την οικονομία.

Ο διαχωρισμός της Ανώτατης Εκπαίδευσης σε δύο Τομείς, τον Πανεπιστημιακό και τον Τεχνολογικό, δημιουργεί διακρίσεις σε πολλά επίπεδα, συμπεριλαμβανομένων της ευρύτερης κοινωνικής δυσμενούς διάκρισης, αλλά και της περιορισμένης προτίμησης των υποψηφίων. Οι λόγοι σε πολλές περιπτώσεις είναι μόνο υποκειμενικοί και συνδέονται μόνο με τη διάκριση του τίτλου των Ιδρυμάτων.

Τα περισσότερα από τα παραπάνω προβλήματα και στρεβλώσεις θα εκλείψουν εφόσον και μόνον στα ΤΕΙ δοθεί η δυνατότητα να αποκτήσουν τα πλήρη ακαδημαϊκά χαρακτηριστικά ενός Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος: Οι Μεταπτυχιακές Σπoυδές Ειδίκευσης (αντίστοιχες των Masters) οργανώνονται από ετών από τα ΤΕΙ σε συνεργασία με ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια. Από φέτος οργανώνονται ανεξάρτητα από τα ΤΕΙ. Εφόσον από ετών στα ΤΕΙ εκπονούνται πολλές διδακτορικές διατριβές, για την ολοκλήρωση των ακαδημαϊκών χαρακτηριστικών των ΤΕΙ απομένει η αναγνώριση της δυνατότητας απονομής του Διδακτορικού Τίτλου από τα Ιδρύματα. 

Τα ΤΕΙ, λοιπόν, συνολικά ωριμάζουν και έχουν το δυναμικό να μετεξελιχθούν σύντομα σε Πανεπιστήμια. Οι βιώσιμες περιοχές τους, εφόσον πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις των δομών, του δυναμικού, των λειτουργιών και της ποιότητας της Εκπαίδευσης και της Έρευνας, θα πρέπει να μετατραπούν το ταχύτερο δυνατό σε Πανεπιστήμια. 
Επί τέλους τα ΑΕΙ της χώρας πρέπει να τοποθετηθούν πάνω σε ενιαίο πανεπιστημιακό χάρτη με ενιαίο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας.

Το ΤΕΙ Κρήτης συντάσσεται πλήρως με τις αποφάσεις της Συνόδου των Προέδρων ΤΕΙ. Σε αυτές περιλαμβάνονται οι παραστάσεις της Τριμελούς Γραμματείας της Συνόδου σε πολιτειακούς και πολιτικούς φορείς για την παράθεση και τεκμηρίωση των παραπάνω θεμάτων αλλά και η δήλωση αποφασιστικότητας για τη δρομολόγηση των απαραίτητων εξελίξεων. Ως μία πρώτη δήλωση της αποφασιστικότητας αυτής, το ΤΕΙ Κρήτης συμμετέχει στη κινητοποίηση των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, με ημερήσια αναστολή της εκπαιδευτικής του λειτουργίας. 
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