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ΜΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΣΤΕΦ

Πρόσκληση Συμμετοχής σε Διατμηματικά Μαθήματα Επιχειρηματικότητας
Στo πλαίσιο του επιχειρησιακού προγράμματος Εκπαίδευσης & Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ.) και της πράξης «Ενθάρρυνση και Καλλιέργεια Επιχειρηματικού Πνεύματος στο ΑΤΕΙ Κρήτης», προσφέρεται κύκλος τριών (3) Διατμηματικών Μαθημάτων επιλογής για τους σπουδαστές των τμημάτων της ΣΤΕΦ:
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	1. Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Πολυμέσων 
2. Ηλεκτρολογίας 
3. Μηχανολογίας 
4. Πολιτικών Δομικών Έργων 
5. Ηλεκτρονικής
6. Φυσικών πόρων & Περιβάλλοντος 


Περίγραμμα Μαθημάτων

α. 
Σύγχρονο Επιχειρηματικό Περιβάλλον 
Βασικές οικονομικές έννοιες, βασικές αρχές μακροοικονομίας και μικροοικονομίας, βασικές αρχές πολιτικής οικονομίας  (κυβερνητικοί οικονομικοί στόχοι και στόχοι του βιομηχανικού/ εμπορικού και κατασκευαστικού κλάδου), έννοια της αγοράς-μορφές αγοράς, γενικές αρχές οικονομικού σχεδιασμού, στοιχεία διαφοροποίησης των αγορών, παράγοντες επηρεασμού της προσφοράς και ζήτησης, μισθοί και αγορά εργασίας, πληθωρισμός και ανεργία, συνάρτηση χρησιμότητας ατομικού καταναλωτή, διεθνή συστήματα διασφάλισης ποιότητας, βασικές αρχές εμπορικού δικαίου στην Ελλάδα, διαφοροποίηση αγορών χωρών, εξωτερικό εμπόριο, προώθηση καινοτόμων προϊόντων, ενσωμάτωση καινοτόμων διαδικασιών στην παραγωγική διαδικασία, μέθοδοι και εργαλεία έρευνας αγοράς, κωδικοποίηση και επεξεργασία δεδομένων ...
β. 
Ανάλυση και Αξιολόγηση Επενδύσεων  
Δυνατότητες Χρηματοδότησης Νέων επιχειρήσεων: Εισαγωγή στις επενδύσεις (σκοπιμότητα και κατηγορίες, τύποι επενδύσεων), μέθοδοι και δείκτες αξιολόγησης επενδύσεων, καθαρά παρούσα αξία, μέθοδοι αποτίμησης επιχειρήσεων, αριθμοδείκτες επενδύσεων, ανάλυση νεκρού σημείου, εσωτερικό επιτόκιο απόδοσης, χρηματοοικονομικοί αριθμοδείκτες, αποσβέσεις και αντικατάσταση εξοπλισμού, χρηματοδότηση επενδυτικών σχεδίων,  εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα ενίσχυσης των νέων επιχειρήσεων, venture capital, business angels, εταιρίες spin off, incubators ... 
γ. 
Επιχειρηματικός Σχεδιασμός
Περιεχόμενα και χρησιμότητα επιχειρηματικού σχεδίου, βασικές αρχές και φιλοσοφίες διοίκησης μάρκετινγκ, άμεσο και online μάρκετινγκ, ηλεκτρονικό εμπόριο, πρόβλεψη οικονομικών στοιχείων, κατάσταση χρηματοροής, χρηματοοικονομικά σενάρια λειτουργίας, συντελεστές παραγωγικότητας και κέρδους,  στατιστικός έλεγχος διεργασιών, αρχές τυποποίησης, ευρωπαϊκοί και εθνικοί κανονισμοί, στατιστικός έλεγχος ποιότητας (επαγωγική και περιγραφική βιομηχανική στατιστική), τεχνικές ενσωμάτωσης διαδικασιών συστημάτων διαχείρισης ποιότητας στην δομή της εταιρίας, κοστολόγηση ποιότητας, οικονομικά κριτήρια σχεδιασμού, χρησιμοποίηση εξισώσεων κόστους στο σχεδιασμό και στη βελτιστοποίηση...
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Διάρκεια Κύκλου Μαθηματων 
Η ολοκλήρωση του κύκλου των μαθημάτων πραγματοποιείται σε τρία (3) ακαδημαϊκά εξάμηνα, ενώ για κάθε μάθημα παρέχεται «Βεβαίωση Επιτυχούς Παρακολούθησης και συμμετοχής των σπουδαστών στο έργο». Η διεξαγωγή των μαθημάτων θα πραγματοποιηθεί  με την έναρξη  του εαρινού ακαδημαϊκού εξαμήνου 2006. Τα μαθήματα είναι «σκάλα», δηλαδή η συμμετοχή στο δεύτερο προαπαιτεί τη συμμετοχή στο πρώτο, και στο τρίτο μάθημα προαπαιτεί τη συμμετοχή στο δεύτερο.
Διεξαγωγη Κύκλου Μαθηματων 
Η διδασκαλία των μαθημάτων περιλαμβάνει εκτός από τις εισηγήσεις, συμπληρωματικά εργαστηριακά μαθήματα και μελέτες περιπτώσεων (case studies), με στόχο την περαιτέρω κατανόηση και την πρακτική εφαρμογή όσων διδάσκονται. Οι Σπουδαστές, στα πλαίσια του κύκλου των μαθημάτων, καλούνται να επιλύσουν συγκεκριμένα προβλήματα και να συμμετέχουν στη λήψη αποφάσεων, με βάση τους ρόλους που ο καθένας αναλαμβάνει σε συγκεκριμένα επιχειρηματικά σενάρια, βλέποντας οι ίδιοι τα αποτελέσματα των αποφάσεών τους. Οι μελέτες περιπτώσεων (case studies) βασίζονται σε πραγματικά δεδομένα αγοράς, διατηρώντας παράλληλα αμείωτο το εκπαιδευτικό ενδιαφέρον.
Επιπρόσθετα, εκτός από βεβαιώσεις παρακολούθησης θα δοθούν βραβεία επιχειρηματικότητας μέσω: α. Διαγωνισμού Επιχειρηματικής Ιδέας και β. Διαγωνισμού Επιχειρηματικού Σχεδίου. Οι Βεβαιώσεις συμμετοχής και τα Βραβεία θα δίδονται στο πλαίσιο ειδικών ημερίδων, με πάνελ επιλεγμένων ομιλητών από τον ακαδημαϊκό και επιχειρηματικό χώρο.

Δεδομένη θεωρείται η επαφή των συμμετεχόντων φοιτητών με σημαντικές επιχειρήσεις και οργανισμούς, μέσω επισκέψεων και συμμετοχής των επιχειρηματιών στη διεκπεραίωση δράσεων καθοδήγησης (mentoring), προκειμένου να πραγματοποιηθεί η αναγκαία μεταφορά γνώσης και εμπειρίας από την αγορά εργασίας στους φοιτητές. Πρόκειται για ένα καινοτόμο πρόγραμμα μέσω του οποίου οι συμμετέχοντες:
· Αποκτούν μια σαφή εικόνα του σύγχρονου επιχειρηματικού περιβάλλοντος, η οποία απαιτείται από της αγορά εργασίας είτε για στελέχη είτε για ελεύθερους επαγγελματίες, αποφοίτους της ΣΤΕΦ. 

· Δημιουργούν επαρκείς βάσεις που θα απαιτηθούν σε τυχόν μεταπτυχιακές σπουδές τεχνοοικονομικού αντικειμένου (MBA ’s, project management, logistics κ.λπ.).

· Αποκτούν βεβαιώσεις Συμμετοχής, οι οποίες αποτελούν ένα διαφοροποιημένο και σύγχρονο τυπικό προσόν.  
Πληροφορίες
Στις Γραμματείες των Τμημάτων της ΣΤΕΦ 

Υπεύθυνος Υποέργου Αυτεπιστασίας: 
Δρ Καραπιδάκης Εμμανουήλ, 2810 379779, 2821023076, karapidakis@chania.teicrete.gr
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