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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι.) ΚΡΗΤΗΣ



	Ηράκλειο 7-5-2008
Α.Π.         1575/Φ.20
Προς:

1. Όλα τα μέλη Ε.Π. & ΕΔΙΠ, Δ.Π και Ε.Τ.Π & Τ.Ε.
2. Δ.Σ. Συλλόγων Σπουδαστών

3. Δ.Σ. Συλλόγων Ε.Π., Δ.Π.και Ε.Τ.Π

του ΤΕΙ Κρήτης


Κοιν.:

 1. ΥΠΕΠΘ/Δ/κός Τομέας Ανώτατης Εκπαίδευσης

4. 2. Όλα τα ΤΕΙ

5. 3. Πίνακα ανακοινώσεων


Θέμα: «Προκήρυξη εκλογών Προέδρου και Αντιπροέδρων Τ.Ε.Ι. Κρήτης»
Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 11 Ν. 1404/1983 (ΦΕΚ 173/24.11.83 τ. Α΄«Δομή και λειτουργία των Τ.Ε.Ι.» όπως αυτή τροποποιήθηκε με το άρθρο 5 του Ν. 3404/2005 (ΦΕΚ 260/17.10.05 τ.Α΄).
2. Τις διατάξεις του άρθρου 12 του Ν. 1404/1983 (ΦΕΚ 173/24-11-83 τ.Α΄) «Δομή και λειτουργία των Τ.Ε.Ι.» όπως ισχύουν μετά τις τροποποιήσεις και αντικαταστάσεις που επήλθαν σ’ αυτό με το άρθρο 2 του Ν.2188/1994 (ΦΕΚ18/16.2.94 τ.Α΄) με το άρθρο 1 του Ν. 2621/1998 (ΦΕΚ 136/23-6-98 τ.Α΄), με το άρθρο 5 του Ν. 2916/2001 (ΦΕΚ 114/11.06.01 τ.Α΄), 3027/2002 (ΦΕΚ 152/28-06-2002), 3194/2003 (ΦΕΚ 267/20-11-03) με το άρθρο 5 του Ν. 3404/17-10-2005 (ΦΕΚ 260/17-10-05 τ.Α΄) και με το άρθρο 9 του Ν.3443/2006 (ΦΕΚ 41/27.02.06 τ.Α’)
3. Τις διατάξεις του άρθρου 8 του Ν. 3549/2007 (ΦΕΚ 69/20-03-2007 τ.Α΄)

4. Τις διατάξεις της παρ. 11 του άρθρου 8 και του άρθρου 12 του Ν.2530/1997 (ΦΕΚ 218/ τ.Α΄/23-10-1997).

5. Την αριθμ. Ε5/58571/23-08-2005 (ΦΕΚ 215/31-08-2005 τ.Α΄) Υπουργική Απόφαση με την οποία διαπιστώθηκε η εκλογή Προέδρου & Αντιπροέδρων του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.
6. Την με αρ.1074/22-4-2008 Απόφαση του Συμβουλίου του Τ.Ε.Ι. Κρήτης σχετικά με την διαδικασία εκλογής Προέδρου & Αντιπροέδρων του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.

7. Το με αρ. 1534/Φ.20/5-5-2008 έγγραφο του Ενιαίου Συλλόγου Εκπαιδευτικού Προσωπικού του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.

8. Την με αρ. 1574/Φ.20/7-5-2008 απόφαση συγκρότησης εφορευτικών επιτροπών. 

Αποφασίζομε

Προκηρύσσουμε εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και τριών Αντιπροέδρων του ΤΕΙ Κρήτης, με θητεία από 1-9-2008 έως και 31-8-2012, που θα διενεργηθούν την Τρίτη 20-5-2008.
Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί στα εκλογικά τμήματα που έχουν οριστεί, με την με αρ. 1074/22-4-2008 απόφαση Συμβουλίου ΤΕΙ, κατά τις ώρες από 09:00 π.μ.  έως 3:00 μ.μ., με δυνατότητα παράτασης μέχρι και δύο (2) ωρών σε περίπτωση που υπάρχουν ψηφοφόροι έξω από το εκλογικό τμήμα.
Δικαίωμα να θέσουν υποψηφιότητα για την εκλογή στις θέσεις Προέδρου και Αντιπροέδρων του ΤΕΙ έχουν τα μέλη του εκπαιδευτικού προσωπικού που κατέχουν τακτική θέση βαθμίδας Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή.

Η δήλωση υποψηφιότητας για το αξίωμα του Προέδρου και των Αντιπρόεδρων υποβάλλεται στο Συμβούλιο Τ.Ε.Ι. από τον υποψήφιο Πρόεδρο κάθε συνδυασμού ή το 1/10 τουλάχιστον των μελών του εκλογικού σώματος, η οποία συμπληρώνεται από δήλωση αποδοχής των προτεινομένων και κατατίθεται στο Πρωτόκολλο εισερχομένων εγγράφων της Κεντρικής Διοίκησης του Ιδρύματος μέχρι την Τρίτη  13-5-2008 και ώρα 14:30. Η δήλωση υποψηφιότητας περιλαμβάνει τον υποψήφιο Πρόεδρο και τους Αντιπροέδρους του συνδυασμού και υπογράφεται και από τους τέσσερις.  Η δήλωση υποψηφιότητας απορρίπτεται αν δεν εμπεριέχει ρητή διαβεβαίωση και των τεσσάρων υποψηφίων ότι δεν συντρέχουν ασυμβίβαστα στο πρόσωπο τους κατά την έννοια της παρ. 11 του άρθρου 8 και του άρθρου 12 του Ν. 2530/1997 και ότι δεν συμπληρώνουν το ανώτατο όριο ηλικίας κατά την διάρκεια της συγκεκριμένης θητείας (1-9-2008 έως 31-8-2012).
Η ανακήρυξη των υποψηφίων θα γίνει την 14-5-2008 από το Συμβούλιο του ΤΕΙ.

Εκλέγεται ο συνδυασμός που συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία ως ποσοστό των εγκύρων ψήφων των μελών του εκλεκτορικού σώματος που ψήφισαν.  Λευκά ψηφοδέλτια δεν λαμβάνονται υπόψη για το σχηματισμό της πλειοψηφίας.  Αν κατά την πρώτη ψηφοφορία κανείς συνδυασμός δεν συγκεντρώνει την απόλυτη αυτή πλειοψηφία ή αν υπάρχει ισοψηφία, η ψηφοφορία θα επαναληφθεί στις                   22-5-2008 ήμερα Πέμπτη στον ίδιο χώρο και χρόνο, μεταξύ των δύο πρώτων συνδυασμών που πλειοψήφησαν. Κατά την επαναληπτική ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συνδυασμός λάβει το μεγαλύτερο ποσοστό ψήφων.  Σε περίπτωση ισοψηφίας, γίνεται κλήρωση από την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, κατά τη διάρκεια της οποίας μπορούν να παρίστανται οι εκπρόσωποι των συνδυασμών που έλαβαν το ίδιο ποσοστό. Αν οι υποψήφιοι συνδυασμοί είναι μόνον δύο, εκλέγεται κατά την πρώτη ψηφοφορία όποιος συνδυασμός λάβει το μεγαλύτερο ποσοστό ψήφων.

Το εκλεκτορικό σώμα συγκροτείται από:

1. Το σύνολο των μελών Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Π.) και Ειδικό Διδακτικό Προσωπικό (Ε.ΔΙ.Π.) του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.

2. Το σύνολο των σπουδαστών του Τ.Ε.Ι. Κρήτης

3. Το σύνολο των μελών του μόνιμου Διοικητικού Προσωπικού (Δ.Π.) του Τ.Ε.Ι. Κρήτης

4. Το σύνολο των μελών του Ειδικού Τεχνικού Προσωπικού (Ε.Τ.Π.) και Τεχνικοί Εργαστηρίων (Τ.Ε.) του Τ.Ε.Ι. Κρήτης.
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

	Ε.Π. & Ε.ΔΙ.Π.
	100
	100:160=0,625

	ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ
	50
	50:160=0,3125

	Δ.Π.
	5
	5:160=0,03125

	Ε.Τ.Π. & Τ.Ε.
	5
	5:160=0,03125

	ΑΘΡΟΙΣΜΑ
	160
	1


Στο Εκλεκτορικό Σώμα μπορούν να μετέχουν όσοι απουσιάζουν με αναρρωτική, εκπαιδευτική ή άλλου είδους άδεια, εφόσον το δηλώσουν εγγράφως στην Πρόεδρο που έχει την ευθύνη της σύγκλησης του σώματος εκλεκτόρων το αργότερο μέχρι 14-5-2008.  Όσοι τελούν σε αναστολή ή απαγόρευση άσκησης των καθηκόντων τους δεν μετέχουν στο εκλεκτορικό σώμα.
Το ποσοστό ( Π ) των ψήφων που έλαβε κάθε υποψήφιος συνδυασμός υπολογίζεται από το άθροισμα των ποσοστών επί των ψηφισάντων που έλαβε ο συνδυασμός από καθεμιά από τις κατηγορίες εκλεκτόρων, αυτών πολλαπλασιαζομένων με τους συντελεστές βαρύτητας που αναλογούν στα προβλεπόμενα ποσοστά για κάθε κατηγορία εκλεκτόρων και ανεξάρτητα από το ποσοστό προσέλευσης καθεμιάς από αυτές (διατάξεις παρ. 3 άρθρου 8 του Ν. 3549/2007 σε συνδυασμό με αυτές των παρ. 2 και 3 του άρθρου 12 του Ν. 1404/1983, ως ακολούθως:

Π= { (έγκυρες ψήφοι μελών Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π υπέρ του συνδυασμού) : (σύνολο έγκυρων ψήφων μελών Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π. αφαιρουμένων των λευκών ) }Χ 0,625

+ { (έγκυρες ψήφοι σπουδαστών υπέρ του συνδυασμού) : (σύνολο έγκυρων ψήφων σπουδαστών αφαιρουμένων των λευκών) } Χ 0,3125

+ { (έγκυρες ψήφοι μελών Δ.Π.  υπέρ του συνδυασμού) : (σύνολο έγκυρων ψήφων Δ.Π.  αφαιρουμένων των λευκών) } Χ 0,03125

+{  (έγκυρες ψήφοι μελών Ε.Τ.Π. και Τ.Ε. υπέρ του συνδυασμού) : (σύνολο έγκυρων ψήφων Ε.Τ.Π. και Τ.Ε.  αφαιρουμένων των λευκών) }Χ 0,03125.

Πενταμελής κεντρική εφορευτική επιτροπή
 Έχει την ευθύνη γενικότερου συντονισμού των διαδικασιών  και αποτελείται από τους κ.κ.

Κτενιαδάκη Μιχάλη,  πρόεδρο

Πεδιαδιτάκη Μηνά, μέλος

Καββουσανό Μανόλη, μέλος

Νύκταρη Κώστα, μέλος

Κοκολάκη Ζαχαρία, μέλος

Με αναπληρωτές τους κ.κ.

Μπερταχά Γιάννη

Σπανάκη Γιάννη

Παπαδάκη Ελένη

Ρουμπελάκη Γεώργιο

Η επιτροπή αυτή θα εδρεύει στο γραφείο του Ενιαίου Συλλόγου Εκπαιδευτικού Προσωπικού του Τ.Ε.Ι. Κρήτης - γραφείο Νομικής Συμβούλου.

Χώροι ψηφοφορίας - Επιμέρους Εφορευτικές Επιτροπές
Για την εύρυθμη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας ορίστηκαν περισσότερα του ενός εκλογικά τμήματα, τόσο στην έδρα του Τ.Ε.Ι. Κρήτης στην πόλη του Ηρακλείου όσο και στα παραρτήματα του, καθώς και επιμέρους Εφορευτικές Επιτροπές ως ακολούθως:
Το μόνιμο Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π. που υπηρετεί στο Ηράκλειο θα προσέλθει να ψηφίσει στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Συμβουλίου του Τ.Ε.Ι. Κρήτης με τριμελή Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ.
Ανδρουλάκη Ζαχαρένια

Πλακίδα Γιάννη
Μαυροματάκη Φώτη

Με αναπληρώτρια την κ. 

Δοκιανάκη Μαρία

Το μόνιμο Διοικητικό Προσωπικό που υπηρετεί στο Ηράκλειο θα προσέλθει να ψηφίσει στο Γραφείο του Αντιπροέδρου κ. Καπετανάκη Ευάγγελου σε μία ξεχωριστή κάλπη.

Το Ε.Τ.Π. και Τ.Ε. που υπηρετεί στο Ηράκλειο θα προσέλθει να ψηφίσει στο γραφείο του Αντιπροέδρου κ. Καπετανάκη Ευάγγελου σε ξεχωριστή κάλπη. Για τις κατηγορίες Διοικητικού Προσωπικού, Ε.Τ.Π. και Τ.Ε. με μία κοινή τριμελή Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ. 
Κολλάρο Δημήτρη

Μαρνελάκη Μανόλη

Ράτσικα Νικολέττα

Με αναπληρωτή τον κ. 

Μιχαλοδημητράκη Γιάννη
Οι σπουδαστές του Ιδρύματος στο Ηράκλειο θα ψηφίσουν ανά Σχολή ως εξής:
Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών: 

Μία κοινή κάλπη για το Τμήμα Ηλεκτρολογίας και το Τμήμα Ε.Π.Π. με χώρο ψηφοφορίας την αίθουσα Συνεδριάσεων της Σ.Τ.Ε.Φ. και τριμελή Εφορευτική Επιτροπή  αποτελούμενη από τους κ.κ.

Μανιό Θρασύβουλο

Δραγασάκη Μαγδαληνή
Ζηδιανάκη Ζαχαρία
Με αναπληρωτή τον κ. 

Γαλυφιανάκη Γεώργιο

Μία κοινή κάλπη για το Τμήμα Πολιτικών Δομικών Έργων και το Τμήμα Μηχανολόγων με χώρο ψηφοφορίας την αίθουσα 2ΝΚ και τριμελή Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ.

Σταθάκη Μαρία

Γιαννουλίδου Παρασκευή
Κολιοραδάκη Γεώργιο
Με αναπληρωτή τον κ. 

Προκοπάκη Μανόλη
Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας: 

Μία κάλπη για το Τμήμα Λογιστικής με χώρο ψηφοφορίας την αίθουσα 21 της Σ.Δ.Ο. και  τριμελή Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ.

Κορνήλιο Νίκο
Χαραλαμπάκη Ελένη

Διαλυνάκη Ελένη

Με αναπληρώτρια την κ. 

Κρητικού Χριστίνα
Μία κοινή κάλπη για το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και το Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων και χώρο ψηφοφορίας την αίθουσα 22 της Σ.Δ.Ο. και τριμελή Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ.

Γενιατάκη Ευθύμιο
Γκατζηλάκη Χρήστο
Μιχελαράκη Ευτύχιο
Με αναπληρώτρια την κ. 

Σταυροπούλου Αρετή

Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας:

 Μία κάλπη με χώρο ψηφοφορίας την αίθουσα συνεδριάσεων της  ΣΕΥΠ. και Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ.

Κυρίκο Δημήτρη
Μπενέτο Θωμά

Βασιλάκη Αναστασία

Με αναπληρωτή τον κ. 

Μπαριτάκη Κώστα

Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας: 
Μία κάλπη με χώρο ψηφοφορίας την αίθουσα συνεδριάσεων της Σ.ΤΕ.Γ., και Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ.

Παναγιωτάκη Μανόλη
Βασιλάκη Κώστα

Σταματόπουλο Θεόδωρο

Με αναπληρωτή τον κ. 

Αϊβαλή Κώστα
Παραρτήματα
Χανιά: Τέσσερις (4) κάλπες (τρεις για το Ε.Π., Δ.Π., Ε.Τ.Π. & Τ.Ε.  και μία για τους σπουδαστές) με δύο ξεχωριστές  τριμελείς Εφορευτικές Επιτροπές μία για το Ε.Π., Δ.Π., Ε.Τ.Π. & Τ.Ε.  και μία για τους σπουδαστές.

1η Εφορευτική Επιτροπή για το Ε.Π., Δ.Π., Ε.Τ.Π. & Τ.Ε.  αποτελούμενη από τους κ.κ.
Λιοδάκη Γεώργιο
Μαραβελάκη Γεώργιο

Μπαρμπουνάκη Γιάννη

Με αναπληρωτή τον κ.

Φραγκιαδάκη Νικόλαο

2η Εφορευτική Επιτροπή για τους σπουδαστές αποτελούμενη από τους κ.κ.
Βαρδιάμπαση Γιάννη
Κόκκινο Βαγγέλη

Σουπιό Παντελεήμονα
Με αναπληρωτή τον κ.

Δημητρίου Βασίλειο
Χώρος διεξαγωγής εκλογών: Οι εγκαταστάσεις του Παραρτήματος Χανίων.

Ρέθυμνο: Τρεις (3) κάλπες (μία για το Ε.Π., μία για το Ε.Τ.Π. και μία για τους σπουδαστές) με μία κοινή Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ.

Αλεξανδράκη Χρυσούλα

Βαλσαμάκη Νικόλαο

Ζέρβα Παναγιώτη
Με αναπληρωτή τον κ.

Μπακαρέζο Ευθύμιο 

Χώρος διεξαγωγής εκλογών: Οι εγκαταστάσεις του Παραρτήματος Ρεθύμνου.

Στο Ρέθυμνο δεν υπάρχουν ψηφοφόροι μέλη μόνιμου Δ.Π.

Ιεράπετρα: Τρεις (3) κάλπες (μία για το Ε.Π., μία για το Ε.Τ.Π. και μία για τους σπουδαστές) με μία κοινή Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ.

Λυδάκη Δημήτρη

Κοπανάκη Γιάννη

Τσιότσιου Ροδούλα

Με αναπληρωτή τον κ.

Σταματάκη Γεώργιο
Χώρος διεξαγωγής εκλογών: Οι εγκαταστάσεις του Παραρτήματος Ιεράπετρας.

Στην Ιεράπετρα δεν υπάρχουν ψηφοφόροι μέλη Δ.Π.

Σητεία: Τρεις (3) κάλπες (μία για το Ε.Π., μία για το μόνιμο Δ.Π. και μία για τους σπουδαστές) με μία κοινή Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ.
Φραγκούλη Αντώνη
Τσουκάτο Βαγγέλη

Μαρκάκη Αναστασία

Χώρος διεξαγωγής εκλογών: Οι εγκαταστάσεις του Παραρτήματος Σητείας.

Στη Σητεία δεν υπάρχουν ψηφοφόροι μέλη Ε.Τ.Π.

Άγιος Νικόλαος: Τέσσερις (4) κάλπες (μία για το Ε.Π., μία για το Ε.Τ.Π., μία για το Δ.Π. και μία για τους σπουδαστές) με μία κοινή Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους κ.κ. 
Μαυράκη Μανόλη
Δημοτίκαλη Γιάννη

Τζωρτζάκη Αλεξία - Μαίρη

Χώρος διεξαγωγής εκλογών: Οι εγκαταστάσεις του Παραρτήματος Αγίου Νικολάου.
Τα μέλη των εφορευτικών επιτροπών θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα στα τμήματα στα οποία έχουν οριστεί ή στα αντίστοιχα τμήματα του Εκπαιδευτικού προσωπικού στα οποία ανήκουν.
Οι εκλέκτορες ψηφίζουν με επίδειξη του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου.
Η προκήρυξη αυτή να επιδοθεί σε όλους τους αποδέκτες με τη φροντίδα του τμήματος Διοικητικής Μέριμνας & Πρωτοκόλλου, να αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των τμημάτων και  στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Κρήτης.







Η Πρόεδρος του ΤΕΙ Κρήτης

                                                                                  Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου

Καθηγήτρια









Ταχ. Διεύθυνση: �Σταυρωμένος - 71004


Ταχ. Θυρίδα: 1939


Πληροφορίες: κ. Ε. Πιτσούλη


Τηλέφωνo: 2810 379317
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