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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ

             (Τ.Ε.Ι.) ΚΡΗΤΗΣ




    Θέμα: Oικονομικά προβλήματα του ΤΕΙ

     Αξιότιμο Βουλευτή                      κ. 

Όπως όλα τα ΤΕΙ της χώρας, το ΤΕΙ Κρήτης αντιμετωπίζει σοβαρά  προβλήματα. Ειδικότερα ο τακτικός προϋπολογισμός του επόμενου έτους είναι εντελώς ανεπαρκής για την κάλυψη των στοιχειωδών ανελαστικών λειτουργικών δαπανών των ιδρυμάτων

Για το ΤΕΙ Κρήτης το οικονομικό έτος 2004, στην καλύτερη περίπτωση θα κλείσει με έλλειμμα   6 εκ ευρώ ενώ ο προϋπολογισμός του 2005, που είναι 7, 930  εκ. ευρώ, θα αφήσει  έλλειμμα 5 εκ. ευρώ επιπλέον του υπάρχοντος από το τρέχον έτος. Σημαντικό μέρος των αυξημένων αναγκών οφείλεται στα νέα τμήματα που έχουν ιδρυθεί, επειδή σταματά η χρηματοδότησή τους από το Κ.Π.Σ.. Η πολύ καλή πορεία τους, εκπαιδευτική και ερευνητική, απειλείται από την υποχρηματοδότηση. Υπάρχουν βάσιμοι φόβοι ότι το ΤΕΙ στις αρχές του επόμενου έτους θα οδηγηθεί εκ των πραγμάτων σε αδυναμία λειτουργίας αν δεν υπάρξει άμεση αύξηση του τακτικού του προϋπολογισμού.

Σας είναι ελπίζω γνωστή η ποιότητα της δουλειάς που γίνεται στο ίδρυμα, παρά τις αντίξοες συνθήκες, καθώς και ο σταθερός προσανατολισμός μας στην υποστήριξη της ανάπτυξης της περιφέρειας της Κρήτης. Παρακαλώ εν όψει της ψήφισης του προϋπολογισμού στη Βουλή να ασκήσετε κάθε δυνατή πίεση ώστε να αυξηθεί η χρηματοδότηση του ΤΕΙ. Επίσης να υποστηρίξετε το αίτημα της συνόδου των προέδρων των ΤΕΙ  το οποίο έχω ήδη υποβάλει ως μέλος της τριμελούς γραμματείας της συνόδου προς τον κ. πρωθυπουργό και τους αρχηγούς των κομμάτων της αντιπολίτευσης για συνάντηση με τη σύνοδο των προέδρων.

Για λεπτομερέστερη τεκμηρίωση των παραπάνω αιτημάτων καθώς και για μια συνολικότερη παρουσίαση του συνόλου των προβλημάτων του ΤΕΙ το Συμβούλιο του ΤΕΙ σας προσκαλεί σε ενημερωτική συνάντηση την ερχόμενη Δευτέρα, ώρα 10 το πρωί στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Τ.Ε.Ι Κρήτης. 

Η πρόεδρος του ΤΕΙ Κρήτης

Δρ Χαρά Αθανασάκη – Μιχαηλίδου
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