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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ      ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ      ΣΤΟ ΦΥΤΩΡΙΟ ΙΔΕΩΝ
(Προς τους σπουδαστές του ΤΕΙ Κρήτης)
Έχετε μια  ιδέα που θα μπορούσε να εξελιχθεί από εσάς, με την κατάλληλη βοήθεια, σε ένα πρωτότυπο προϊόν ή μία υπηρεσία, με την χρήση εργαστηριακών οργάνων και υποδομής του Ιδρύματός μας ; 
Συμπληρώσετε αν θέλετε μια αίτηση συμμετοχής στο «Φυτώριο Ιδεών» : Πρόκειται για μια δράση που υλοποιείται στα πλαίσια του Περιφερειακού Πόλου Καινοτομίας Κρήτης. 

Θα επιλεγούν τρεις ιδέες και θα χρηματοδοτηθούν για ανάπτυξη πρωτοτύπου με το ποσό των 9.000 €. Το ποσό θα διατεθεί για υλικά, όργανα, κλπ αλλά όχι για αμοιβή σπουδαστών.  
Η όλη διαδικασία προβλέπει σύμβουλο καθηγητή του Ιδρύματος, ο οποίος έναντι μικρής αμοιβής συμβουλεύει και μεριμνά για την πρόσβαση των σπουδαστών στους χώρους και επιστημονικά όργανα που απαιτούνται για την ανάπτυξη του πρωτοτύπου. 
Συνάντηση – ενημέρωση : Τρίτη 22 Μαίου, ώρα  17:00, Αμφιθέατρο ΝΚ  της ΣΤΕΦ.
Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προτάσεων: Παρασκευή 8 Ιουνίου
Το έργο είναι μέρος της δράσης Περιφερειακός Πόλος Καινοτομίας Κρήτης που εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα» (Ε.Π.Α.Ν), Άξονας Προτεραιότητας 4: Τεχνολογική Καινοτομία και Έρευνα,  Μέτρο 4.6: Δημιουργία Περιφερειακών Πόλων Καινοτομίας – Ζώνη Καινοτομίας Ανατολικής Θεσσαλονίκης.
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	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ – ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :

http://www.tm.teiher.gr/erobot/innovation
Υπεύθυνος για το ΤΕΙ Κρήτης : Καββουσανός Μανόλης, 

Δ/ντής ΣΤΕΦ
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 ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΡΓΟ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΌΤΗΤΑ»











